



# خلافت اور شیعہ امامت

(۱۳)

جناب قاضی محمد نذیر صاحب لاہوری نے جلسہ لاندہ پر جو تقریر فرمائی اس کی آخری قطب درج ذیل ہے۔  
 شیخ صاحبان حضرت ابوبکر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو فاضل  
 خلافت قرار دینے کا اس لئے بھی کوئی حق نہیں۔ کہ حضرت  
 علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ان کو اور حضرت عمر رضی اللہ عنہما کو  
 ترفیق میں فرمایا ہے۔ لعمری ان مکاتبتہما من  
 الاسلام لعظیم وان المصاب بجمہما لبحر  
 فی الاسلام شہید فرحمہما اللہ جملہ  
 احسن ما عملا وشرح نوح البلاغ لابن ابی الحدید

عالم میں حضرت علی رضی اللہ عنہ سے یوں روایت کرتے  
 ہیں۔ کتا معہ علی جیل حراء اذ تحوّل الجیل  
 فقلل لہ قرفانہ لیس علیک (الانبی و  
 صدیق و شہید) کہ ہم دلی دابو بکر نبی کریم صلی اللہ  
 علیہ وآلہ وسلم کے ساتھ حرا پہاڑ پر تھے کہ ناگاہ پہاڑ  
 کو جنبش ہوئی۔ تو نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے  
 پہاڑ سے فرمایا سکون اختیار کر۔ کیونکہ میں نے تم پر  
 کون لگا کر ایک نبی اور ایک صدیق اور ایک شہید  
 پس اس جگہ خود نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت ابوبکر  
 رضی اللہ عنہ کو صدیق قرار دیا ہے۔ چونکہ قرآن مجید میں ابوبکر

حق پر تھے۔ اور حق پر فوٹ ہوئے۔ پس ان دونوں پر  
 قیامت کے دن اللہ تعالیٰ کی رحمت ہو۔ اس قول میں  
 حضرت امام صادق رضی اللہ عنہ نے حضرت ابوبکر رضی اللہ  
 عنہ اور حضرت عمر رضی اللہ عنہ کو عادل اور منصف امام  
 قرار دے کر اور ان کی زندگی اور موت کو حق پر قرار  
 دے کر انہیں دو عالمے خیر سے یاد کیا ہے۔ جس سے  
 ظاہر ہے کہ امام صاحب موصوف رضی اللہ عنہ ان بزرگوں  
 بزرگوں کی خلافت کو بحق تسلیم فرماتے ہیں  
 بالآخر میں یہ بتانا چاہتا ہوں۔ کہ حضرت ابوبکر اور حضرت  
 عمر رضی اللہ عنہما کی شان اور مرتبہ اللہ تعالیٰ کی نگاہ  
 میں اتنا عظیم الشان ہے۔ کہ ان کی وفات پر اللہ تعالیٰ نے  
 انہیں روزِ جزا میں اپنے حبیب پاک صلی اللہ علیہ  
 وآلہ وسلم کے ساتھ آخری نیند سلا کر بھی ان کی خلافت  
 کے بحق ہونے پر اپنی فعلی شہادت سے ہر تصدیق  
 ثبت فرمادی۔ اور اس طرح ظاہر کر دیا کہ جس طرح یہ ہر  
 دو بزرگ دنیا میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے رفیق  
 تھے۔ ویسے ہی جنت میں بھی آپ کے رفیق ہیں۔ کیونکہ  
 روزِ جزا میں مابین قبری و متبری روضتہ میں  
 لڑا رض الجنة کہ میری قبر اور میرے درمیان جنت کے  
 باغوں میں سے ایک باغ ہے۔

آرٹھیہ صاحبان کے نزدیک کربائے معلیٰ میں کسی شیعہ کا دن  
 ہو جانا اس کے لئے باعث سعادت سمجھا جاتا ہے۔ تو  
 اسی طرح حضرت ابوبکر اور حضرت عمر رضی اللہ عنہما کا روزِ جزا  
 نبوی میں دن ہونا جو یقیناً روزِ جزا جنت ہے کیونکہ ان کے  
 بڑھ کر سعادت کا موجب نہیں۔  
 نوٹ۔ یہ مضمون اور اس کا باقی حصہ چشمیہ کتب کے  
 اہم حوالہ جات پر مشتمل ہے انشاء اللہ تعالیٰ صحت میں الگ شائع ہو گا۔

**جماعتِ حذقی تیسویں مجلس شوریٰ کا انعقاد**  
 حسب منظوری سیدنا حضرت امیر المؤمنین فیض المسیح  
 اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ اجاب کی آگاہی کے لئے اعلان  
 کیا جاتا ہے۔ کہ تیسویں مجلس مشاورت مورخہ ۲۲۔۲۳۔۲۴  
 ۲۵ شہادت سالکہ مطابق ۲۳۔۲۴۔۲۵ اپریل  
 بروز جمعہ ہفتہ اتوار بمقام قادیان منعقد ہوگی انشاء اللہ  
 (پرائیویٹ سیکرٹری)

**شیخہ مقامی تبلیغ کی رپورٹ بابت جنوری**  
 ۱۱ جنوری ۱۹۴۷ء میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک سوتلے  
 کس نے بیعت کی اللہ عزوجل نے موضع کلو سول اور سٹوگا  
 میں دو جلسے کئے۔ موضع سٹوگا میں پانچ کس نے بیعت  
 کی۔ صدر انجمن احمدیہ کے مرکزی کارکنان نے ۱۲ جنوری ۱۹۴۷ء  
 کو یوم تبلیغ منایا۔ اور ۵۰ دیہات میں فریضہ تبلیغ سر انجام دیا  
 موضع ریشہ اور جھنگال میں نئی جماعتیں قائم ہوئیں۔ جہاں  
 پہلے کوئی احمدی نہیں تھا یہ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ جھنگال  
 کے سارے کے سارے گاؤں نے بیعت کر لیا۔ گویا اللہ تعالیٰ نے  
 یہ دخلوں میں اللہ تعالیٰ کا نظارہ رکھا دیا۔ چند دہانہ کے مسلمان

## اپنا رنگ

از حضرت میر محمد شفیع صاحب  
 دیدہ و نظیں یعنی اپنا رنگ اور ان کا رنگ ایک ہی وزن اور قافیہ ردیف کا ہیں۔ جن میں سے پہلی تو  
 آج حاضر خدمت ہے۔ اور دوسری انشاء اللہ اگلے اخبار میں آجائے گی  
 Digitized by Khilafat Library Rabwah

پہلے جرمے کلام میں تھا عاشقانہ رنگ  
 یعنی بنا شراب سے بسچ کو نین کا  
 پیری کے اور شباب کے گل تو کھلا چکے  
 صوفی وہ ہے کہ علم بھی ہو اور خرد بھی ساتھ  
 عادت تھی ایک گناہ کی۔ دل ہو گیا سیاہ  
 اے نور مغفرت ترے قربان جائے  
 خفا کا کچھ نہ تھا۔ مگر وہ بھی دنگ ہو  
 جو معجزات سنتے ہو قصوں کے رنگ میں  
 دنیا کے پنج رنگ تو سب رنگ میں ہیں جھنگ  
 کیرنگ باصفا ہو میری جہاں۔ کہ نوبت  
 بے رنگ و شکل و جسم و مکان تیری ذات تھی  
 جبروت سے تمہاری نکلتا ہے دم یونہی  
 رنگ خودی جو چھوڑا۔ تو ہر رنگ تھی بنے  
 بہتر ہے ہر آدمی زری رحم کی آدا  
 یہ جبر و اختیار کے جھگڑے فقول میں  
 رنگت کو اپنی تجھ سے بلا یا کئے مدام  
 یارب۔ دکھارے فضل سے رنگینی جمال  
 پر اب بدل کے ہو گیا کچھ نا صحابہ رنگ  
 ساتی پہ یا چڑھا ہے نیا و اعظا نہ رنگ  
 جنت میں اے خدا۔ مجھے دے واہانہ رنگ  
 کچھ زاہدانہ رنگ ہو۔ کچھ عاقلانہ رنگ  
 صابون تو بہ خوب نلا۔ پر گیا نہ رنگ  
 تو نے کیا وہ صاف۔ جو ہم سے چھٹا نہ رنگ  
 نصرت جہاں کا دیکھے اگر خواہرانہ رنگ  
 زندہ یقین کا ان سے ہو پیدا ذرا نہ رنگ  
 خوش رنگ سب میں رنگ ہے بس موزانہ رنگ  
 توں و قزح کے رنگ سے بنے صوفیانہ رنگ  
 پر جلوہ صفات کیا کیا کھلا نہ رنگ  
 پھر کیوں مجھے دکھاتے ہو یہ قاہر نہ رنگ  
 تیرا چڑھا ہے رنگ۔ جب اپنا نہ رنگ  
 ہر رنگ سے ہے خوب ہر اعجاز نہ رنگ  
 عالم پہ چھا رہا ہے ترا ما لکانہ رنگ  
 افسوس تیرے رنگ پر بل سکانہ رنگ  
 کچھ دلبرانہ سخن۔ تو کچھ خوشمانہ رنگ

جب دل عطا کیا ہے تو کر رنگ بھی نصیب  
 پہنچ جائے جان و دل میں میرے عارفانہ رنگ آمین

اس حدیث میں بھی صدیق کا مرتبہ نبی کے بعد بلا فضل بیان  
 کیا گیا ہے۔ اس لئے حضرت ابوبکر رضی اللہ عنہ کا صدیق  
 ہمت ہوتا ان کی خلافت بلا فضل پر ایک آسمان شہادت  
 ہے۔ اسی طرح امام جعفر صادق رضی اللہ عنہ حضرت ابوبکر  
 صدیق اور حضرت عمر رضی اللہ عنہما کے تعلق فرماتے ہیں۔  
 ہما امامان عادان ان قاسطان کا نا علی  
 الحق و ما نا علیہ ف علیہما رحمة اللہ یوم  
 القیامۃ (رسالہ توفیق نبوت ترقیہ) کہ وہ دونوں ابوبکر  
 و عمر رضی اللہ عنہما عادل اور منصف امام ہیں۔ وہ دونوں  
 کیا نبیوں میں سے صدیقوں میں سے شہیدوں میں  
 سے اور صالحین میں سے۔  
 اس آیت میں انبیاء کے بعد بلا فضل الصدیقین  
 کو رکھ کر اللہ تعالیٰ نے حضرت ابوبکر رضی اللہ عنہ  
 کی خلافت بلا فضل پر ایک شہادت قائم کر دی ہے  
 حضرت علی رضی اللہ عنہ کا مرتبہ بزبان نبی کریم صلی اللہ  
 علیہ وسلم شہید کا مرتبہ بیان کیا گیا ہے۔ اور شہید کا  
 مرتبہ قرآن مجید میں صدیق کے بعد رکھا گیا ہے۔  
 چنانچہ احتجاج طبری میں علامہ طبری جو شیعوں کے تلامذہ

۲۱۹) مجھے اپنی عمر کی قسم ہے۔ میرا زمانہ  
 حیات اس پر گواہ ہے کہ ان دونوں (ابوبکر و عمر) کا حق  
 اسلام میں بہت بڑا ہے۔ ان کی وفات سے اسلام کو  
 سخت زخم لگا ہے۔ خدا تعالیٰ ان دونوں پر رحم کرے  
 اور جو کچھ ان دونوں نے کیا ہے۔ اس کا بہترین بدلہ  
 اس قول میں حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنی عمر  
 کی قسم کھائی ہے۔ یعنی اپنے زمانہ حیات کو حضرت ابوبکر  
 اور حضرت عمر رضی اللہ عنہما کے اسلام میں بلند مرتبہ انسا  
 ہونے پر بطور گواہ پیش کیا ہے۔ اور آپ کا ایسا کرنا  
 بتاتا ہے۔ کہ آپ ان دونوں کی خلافت کو بحق یقین  
 کرتے تھے۔ ورنہ اگر آپ انہیں فاضل خلافت سمجھتے  
 تو اپنی عمر کی قسم کھا کر بھی ان کی اس طرح تعریف نہ فرماتا  
 آپ تو گویا اپنی عمر کو گواہ پیش کر کے بتا رہے ہیں۔  
 دیکھو جب میں نے ان کی بیعت کی۔ ان کے پیچھے نماز میں  
 ادا کرتا ہوں انہیں اہم امور میں شریک دیتا رہا۔ اور ان کے  
 خلافت بغاوت نہیں کی۔ تو کیا اب بھی تم نہیں سمجھتے  
 کہ یہ میرے نزدیک اسلام میں بہت بلند مرتبہ رکھتے  
 علاوہ ازین شیعوں کے دیگر ائمہ کرام بھی حضرت ابوبکر  
 رضی اللہ عنہ کی خلافت کو بحق مانتے تھے۔ چنانچہ علی  
 اور ابی انعام شری اپنی کتاب کشف الغم فی معرفۃ الائمہ  
 میں ایک روایت یوں درج کرتے ہیں۔

انہ سئل الامام ابو جعفر عن حلیہ لیسیت  
 صل یجوز فقال نعم قد حلی ابوبکر الصدق  
 سیغہ بالقضہ فقال الراوی اتقول ہذا  
 فوثب الامام عن مکانہ فقال نعم الصدق  
 نعم الصدیق نعم الصدیق فمن لم یقل  
 لہ الصدیق فلا صدق اللہ قولہ فی المناہج  
 والاشترہ۔ کہ امام ابو جعفر رضی اللہ عنہ سے تلوار کے  
 مزین کرنے کے متعلق سوال کیا گیا۔ کہ کیا یہ جائز ہے  
 تو آپ نے فرمایا ہاں جائز ہے۔ (کیونکہ) ابوبکر صدیق نے  
 اپنی تلوار چاندی سے مزین کی ہے۔ پس راوی نے (جو شیخ  
 تھا سٹ پٹاک کہا کیا آپ ویسا کہتے ہیں) ابوبکر صدیق کہتے  
 ہیں) اس پر امام صاحب (جو ش سے) اپنی جگہ سے چھل پر  
 اور زور دیکر فرمایا ہاں وہ صدیق ہیں ہاں وہ صدیق ہیں  
 ہاں وہ صدیق ہیں۔ پس جو شخص انہیں صدیق نہ کہے نہ سچا  
 کرے۔ اللہ اس کا قول دینا اور آخرت میں یعنی دونوں جہاں  
 میں اسے جہنم قرار دے۔  
 اس سے ظاہر ہے کہ امام جعفر صادق حضرت ابوبکر رضی



**وہیتیں**

نوٹ :- رہا منظور کی تہ اس کے شائع کی جاتی ہیں تا اگر کوئی کوئی اعتراض ہو تو دفتر کو اطلاع کرے۔ سکرٹری پیشی مقبرہ  
 ۱۹۵۵ء - شکر سلطان احمد ولد حاجی محمد مولوی محمد دین  
 صاحب قوم رجیوٹ پیشی ملازمت عمر ۲۲ سال میدانشی احمدی  
 ساکن تہال حال عدالت بقاعی ہوش و حواس باجوہ و اکراہ آج باج  
 لکے حرج بل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں

میرے والد محترم ماشاء اللہ بقیہ حیات موجود ہیں۔ اگر وہ اپنی جیا  
 میں مکان اور زمین میں حصہ دین تو اس کے پانچ حصہ کی وصیت بحق  
 صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ فی الحال میرا اندازہ ماہوار آمد  
 پر ہے۔ جو مبلغ ۷۰ پٹے ہے۔ اس کے پانچ سو بیس سات پٹے  
 ہوتے ہیں کی وصیت کرتا ہوں۔ ان رائے ہر ماہ یہ رقم بقید  
 چتا اور کرتا رہوں گا۔ اسکے علاوہ میری زندگی میں کوئی اور جائیداد  
 میرے قبضہ میں آئے یا میرے مرنے کے بعد ثابت ہو۔ اس کے

پانچ حصہ کی بھی صدقہ انجمن احمدیہ قادیان ماکہ ہوگی ایسی جائیداد کی  
 جیسا کہ میں بقید حیات صدقہ انجمن احمدیہ قادیان کو اور اگر وہ تو  
 وہ رقم میرے حصہ جائیداد سے نہا کر دی جائیگی۔ اللہ تعالیٰ مجھے  
 اس پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ اللہ اعلم۔  
 سلطان احمد احمدی معرفت ڈاکٹر محمد احمد صاحب احمدی گواہ  
 محمد احمد احمدی برادر ہوشی گواہ شکر۔ ڈاکٹر فیروز الدین احمد احمدی عد  
 نمبر ۶۳۶ - شکر رنجی الزمان خان ولد محکم الزمان  
 خان صاحب قلم پھان پیشی ملازمت عمر ۴۵ سال تاریخ وصیت  
 ۲۵ مئی ۱۹۵۵ء پور ڈاکخانہ خاص ضلع قریچ آباد صوبہ

یو۔ پی بقاعی ہوش و حواس باجوہ و اکراہ آج تاریخ ۲۵  
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری کوئی غیر منقولہ جائیداد نہیں ہے  
 میرا اندازہ ماہوار آمد پر ہے۔ جو اس وقت ۱۰۹ روپے  
 ماہوار ہے۔ میں اس تخواہ کا پانچ حصہ وصیت کرتا ہوں۔ آئندہ  
 جس قدر کسی پیشی میری تخواہ یا آمد میں ہوگی۔ اس کے لحاظ سے  
 میں پانچ حصہ وصیت میں دیتا ہوں۔ اگر میری ذات پر کوئی جائیداد  
 ثابت ہو تو اسکے بھی پانچ حصہ کی صدقہ انجمن احمدیہ قادیان ماکہ ہوگی۔  
 البعدہ۔ رنجی الزمان خان احمدی کلرک ٹیم ہاؤس کراچی۔ گواہ شکر۔  
 فضل احمد برید پٹنٹ صاحب احمدی کلرک ریکورڈس کراچی۔ گواہ شکر۔  
 علام حسین لکھن آباد آفس ایر فورس ڈرگ روڈ کراچی۔

**شبکن**

پیریا کا کامیاب علاج ہے  
 سوزن خالص تو بنتی نہیں اور تھی ہے تو پندرہ  
 سولہ روپے ادس۔ پھر سوزن کے استعمال سے  
 بھوک بند ہو جاتی ہے۔ سر میں درد اور جگر پیدا  
 ہو جاتے ہیں۔ گلخواب ہو جاتا ہے۔ جگر کا نقصان  
 ہوتا ہے۔ اگر ان امور کے بغیر آپ اپنا یا اپنے عزیزوں  
 کا بخار آنا چاہتے ہیں۔ تو شبکن استعمال کریں۔  
 قیمت یکھد قرص ہتھ پچاس قرص ۲۰ روپے  
 ملنے کا پتلا۔ دوا خانہ خدمت مطلق قادیان

**آنکھوں کا اثر عام صحت پر**

آنکھوں کی بیماریاں صرف نظر سے تعلق نہیں رکھتیں  
 سردی کے مریض بستی کے شکار۔ اعصابی تکلیفوں کا شکار  
 بننے والے لوگ اس میں آنکھوں کے مریض ہوتے ہیں  
 کی کمزوری کی وجہ سے ان کے اعصاب کمزور پڑ جاتے  
 ہیں۔ اور ہر قسم کی تکلیفیں شروع ہو جاتی ہیں۔ پس آج ہی  
 "سرمہ ہمیرا خاص"  
 جو ہندوستان بھر میں مشہور ہو چکا ہے۔ خریدیں۔  
 قیمت فی تولہ ۱۲۔ چھ ماہہ عہدہ۔ تین ماہہ ۱۲  
 ملنے کا پتلا  
 دوا خانہ خدمت مطلق قادیان پنجاب

**حافظہ کا مجرب علاج**

جو مستورات حافظہ کی مرض میں مبتلا ہوں یا جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں ان کیلئے حافظہ کا مجرب علاج ہے  
 ہے حکیم نظام جان شاگرد حضرت مولانا نور الدین خلیفہ المسیح الاول رضی اللہ عنہما ہی طلبہ علیہ عجیب و کشمیر نے آپ کا تجویز فرمایا  
 نسخہ تیار کیا ہے حافظہ را جبرط کے استعمال سے سوجھ زمین خوبصورت تندرست اور اچھے لڑکے اثرات کا محفوظ پیدا ہوتا ہے  
 اچھے لڑکے مریضوں کو اس کے استعمال میں دیکر گناہ ہے۔  
 قیمت فی تولہ ۱۲۔ مکمل خوراک گیارہ تو لے یکدم نکلوانے پر گیارہ روپے  
 حکیم نظام جان شاگرد حضرت مولانا نور الدین خلیفہ المسیح الاول رضی اللہ عنہما ہی  
 یکدم ماکہ شاگرد حضرت مولانا نور الدین خلیفہ المسیح الاول رضی اللہ عنہما ہی

**چین سے دوخط**


Digitized by Khilafat Library Rabwah

انڈین ایجنسی جنرل پکنگنگ  
 ۲۲ جولائی ۱۹۳۲ء  
 ..... مجھے کچھ عرصہ سے گردن پر ایک قسم کی تکلیف سے دانے  
 سے ہیں جنکی وجہ سے خارش بہت ہوتی ہے۔ نشانات تو  
 رنگ و دم سے ملتے جلتے ہیں مگر باوجود انگریزی علاج کے  
 آفاقہ نہیں ہوا۔ "فصل" میں آپ کی دوائی "ڈکروز" کا اشتہار  
 دیکھ کر خیال ہوا کہ اسے بھی استعمال کر دیکھوں۔ ممکن ہے کہ  
 اللہ تعالیٰ شفا دے۔ کیا آپ مہربانی فرما کر ایک بٹری میڈی  
 "ڈکروز" مندرجہ بالا پتہ پر بندر لیکر پارسل روانہ کر سکتے ہیں.....  
 ن۔ ا۔ خ میجر

انڈین ایجنسی جنرل پکنگنگ  
 ۲۵ اگست ۱۹۳۲ء  
 ..... گزشتہ ہفتہ کی ڈاک میں آپ کی ارسال کردہ "ڈکروز"  
 کی شیشی ملی۔ شکریہ مجھے دس سال کے عرصہ سے یہ تکلیف  
 تھی ہر قسم کی ڈبھی وانگریزی ادویات استعمال کیں مگر کچھ  
 بھی آفاقہ نہ ہوا۔ "ڈکروز" کو صرف چھ دن لگانے کے بعد  
 تمام شکایت جاتی رہی۔ کاش مجھے پہلے ایسے تیر بہدوت  
 علاج کا علم ہوتا.....  
 ن۔ ا۔ خ میجر

**روح نشاٹ**

اس کا دور نام خمیرہ گاؤں زبان غنبری تریاتی ہے  
 سونے چاندی کے درق۔ سردارید۔ غنبر کشتہ یاوت  
 کشتہ زرد کشتہ سنگ یشب۔ کشتہ زہرہ کے  
 علاوہ اور بہت سی قیمتی جڑی بوٹیوں سے تیار ہوتا  
 دل و دماغ اور جسم کے تمام ٹھنوں کو طاقت دینے میں  
 بے نظیر ہے۔ دماغی کام کرنے والوں کے لئے نعمت  
 ہے۔ عورتوں کے امراض مثلاً اختناق، ہرچم میں بھی مفید  
 ہے۔ کھانسی اور پرانے نزلہ کو دور کرتا ہے۔  
 قیمت فی چھٹاک ساڑھے سات پٹے  
 طیبہ عجائب گھر قادیان

MADE IN INDIA  
  
 NIGHT LAMP  
**Maelight**  
 SAVES 99%  
 میک لائٹ  
 تین ماہ میں صرف  
 ایک ڈیڑھ ماہی  
 وقت لگتا ہے۔  
 گھر میں اس کا بولنا  
 فوری ہے۔  
 جیلو ڈاکس  
 قادیان

گزشتہ اڑتیس سالہ تجربہ نے ثابت کر دیا ہے کہ  
 "ڈکروز" جبرٹ تمام علاج و پیرانے جلدی روگوں ہر قسم کے بھوٹے رخصتی۔ لاسورس۔ اوٹیل سور منغلانی پھوٹ۔ ناسور۔  
 بھگدڑ۔ خنازیر۔ کچھالی گلیٹی۔ داد پیل چپٹی۔ مسہ و مہاسہ خارش درد۔ جان سوجن۔ چوٹ۔ زخم۔ و زہریلے جانوروں کے ڈسے و کاٹے  
 کا بہترین اور آسان علاج ہے۔ "ڈکروز" کے فوائد سے متاثر ہو کر و تیبہ اطبا اور ڈاکٹر صاحبان اسکے استعمال کی سفارش کرتے ہیں۔  
 قیمت فی شیشی ۲۰ روپے۔ ایک روپیہ۔ آٹھ آنہ۔ ہر مشہور دوا فروشن سے طلب کریں  
**حکیم نظام الدین ابیت ڈسٹنر "ڈکروز" والا فیر زور رورڈ لاہور (پنجاب)**